

银川市市民大厅 9日起有序恢复线下业务办理

本报讯（记者 张雪梅）11月7日，记者从银川市审批服务管理局获悉，自2022年11月9日起恢复银川市市民大厅线下业务办理，同时，继续倡导“网上办”“掌上办”“自助办”“预约办”，减少人员流动接触。

据了解，常态化疫情防控期间，为减少市

民大厅人员聚集流动，银川市审批服务管理局继续倡导“不见面审批”，可通过宁夏政务服务网（银川站 <https://zfw.nx.gov.cn/yys/index.htm>）、“我的宁夏”“i银川”政务App等“网上办、掌上办、自助办”渠道办理相关业务，所有网办业务以及移动、自助终端办理业务取得

的证件，均可选择免费邮寄送达服务。同时，对高频办理事项提倡扫二维码预约取号办理，减少排队等候时间。

此外，常态化疫情防控期间，银川市市民大厅餐厅暂不提供餐饮服务。

@银川市个体工商户： 可以直接变更经营者啦！



朱先生拿到了营业执照。

本报讯“本以为转手经营手续会很复杂，要先注销再新办，没想到正好赶上好政策，直接就能变更了，原来营业执照的店名、统一社会信用代码、许可证都可以继续使用，真是太好了！”11月7日下午，银川市市民朱先生拿到变更了经营者的营业执照，激动地说。这也是国务院《促进个体工商户发展条例》实施后，全区首个个体工商户变更经营者营业执照。

据了解，在此之前，个体工商户经营者

变更，都需要先注销、再新办，过去的经营信息只能全部“清零”。《促进个体工商户发展条例》实施后，个体工商户可以直接办理经营者变更登记，原先各类许可证件也不再需要注销、新办，都可直接申请变更。这项举措实现了个体工商户成立时间、字号和相关行政许可的延续，大大简化了办理手续、降低了交易成本，有利于个体工商户持续经营、保留多年经营的店名和口碑等无形资产。（张雪梅 李晶）

“网上电网” 助力经济发展电力先行

本报讯（记者 安小霞）“没想到你们能够直接把电力线路规划到了我们每个地块的围墙边上，这下真是方便多了！”11月4日，在永宁县闽宁镇会议中心，谈及闽宁镇产业园二期电力专项规划，负责园区规划建设宁夏天地开发建设有限公司负责人兴奋地说。

近年来，国网银川供电公司创新应用数字化新技术，以“电力先行”助力永宁县经济社会发展。闽宁镇产业园二期项目由永宁县与福建厦门合作共建，规划面积1439.4亩，投资15亿元，未来将实现年产值25亿元，直接带动当地群众3500余人就业，是东西部协作、乡村振兴的现代化示范产业园，国网银川供电公司借助“网上电网”平台，为闽宁镇产业园二期配套电力设施建设提前规划、精准设计、高效建设。

据悉，相较于传统规划与建设模式，工作人员直接在“网上电网”平台绘制规划线路，通过“10千伏地理接线图”“供电出力”等多功能模块的电力大数据有机结合，实现电网现状高效监控、电网负荷精准预测、发展趋势全面研判，详细掌握该区域电网设备运行综况，从众多规划方案中甄选最优解。同时，应用平台强大的数据处理和云计算功能，工作人员提前于现场建设开展电力专项精准设计，节约了70%的现场勘测时间和35%的图形绘制时间。精准的设计方案一步到位投资到客户红线，又间接节省了建设费用和周期，推动了配电网高效建设，真正实现了“电力先行”。

首府不动产登记正式进入电子证书时代

本报讯（记者 张雪梅）“以前要打印纸质证书，今天发现电子版的就可以了。再也不用担心证书遗失了，而且办理首次登记不用出门就可以线上申请登记。以后办事更加方便快捷了，为我们企业下一步进行‘交房即交证’工作打好了基础，给银川不动产点赞！”11月4日，宁夏中房实业集团有限公司的工作人员激动地说。

今年9月底，银川市不动产登记事务中心启动“线上联动机制”。房屋首次登记业务实行按套办理登簿后，登记系统的电子证照功能即可自动生成不动产电子证照。同时，提供证照核验功能，权利人可申请核验平台账号，对证照真伪进行核验，并保存电子证照，以便后续使用。权利人（自然人）可以在微信公众号“银川不动产”中注册后，点击“便民服务”、“我的证照”查看不

动产权证书的电子证书；企业可以登录电脑端银川市不动产登记官网点击进入办事大厅查看电子证照。电子证照与纸质证照具有同等法律效力。相较于纸质证书，不动产电子证书减少了不动产缮证和发证环节，节省了登记时间和成本，提高了企业和群众办事效率，并且具有易保存、便于携带、与互联网信息互认等优势。同时，为便于权利人查询不动产权证书记载的不动产登记信息，银川市对电子证照上的二维码进行了优化，不动产权利人扫描证书上的二维码即可查看不动产的权利状况等信息。

不动产电子证照的推行应用，标志着银川市不动产登记正式进入电子证书时代，也为疫情防控下不动产登记业务正常运行提供了坚实的保障。

固原供电助推 “凤岭八珍”入驻电商平台

本报讯 11月1日，隆德县凤岭乡冯碑村驻村第一书记、固原供电公司员工李兴军看到“凤岭八珍”农副产品成功入驻国网电商“慧农帮”平台后，拿着手机在冯碑村奔走相告，并推介村民积极关注农副产品在线销售情况。

2021年7月，冯碑村被固原市确定为隆德县供电公司定点帮扶村，对40户脱贫户开展精准帮扶。今年6月，该公司在冯碑村建设试运营固原市首家“电力爱心超市”，集中展示销售“凤岭八珍”，8月底正式挂牌运营。驻村书记和帮扶责任人积极促进“凤岭八珍”走进电力超市、职工食堂、党员家庭，先后有200多名党员在“电力爱心超市”助农消费3万余元。（咸国平）